
公益社団法人 東京都理学療法士協会 
エスカレーターマナーアップ推進委員会 エスカレーターマナー推進イベント 
 
 
アンケート調査 
 
日時：2018 年 11 月 23 日（金） 
場所：練馬区光が丘 ショッピングセンターIMA イベントコーナー 
目的：エスカレーターの乗り方について児童の意識を調査する。 
対象：当イベントに参加した方のうち、アンケートに協力していただいた小学生 
 
Q.1 エスカレーターは歩いても良い乗り物だと思いますか？ 
 
小学 1－3 年生  【はい】7名  【いいえ】 34 名 
小学 4－6 年生  【はい】4名  【いいえ】 14 名 
 
Q.2 エスカレーターの右側に止まって乗ることがある。 
 
小学 1－3 年生  【はい】7名  【いいえ】 2 名 
小学 4－6 年   【はい】2名  【いいえ】 5 名 
 
Q.3 エスカレーターは、みんな止まって乗った方がいいと思う 
 
小学 1－3 年   【はい】12名 【いいえ】 2 名 
小学 4－6 名   【はい】 5名  【いいえ】 0 名 
 
 
【参照資料】 
●FM局 NACK 5 大野勢太郎の楽園ラジオ～パワー全開!! 2018 年 12 月 21日  
引用：http://www.fm795.com/pc/blog/1436/201812.php#eid20181222140527 

 
 
『エスカレーターの片側空け廃止に賛成ですか？』 
 
【賛成だよ！！】    １７９件（５７．４％） 
 
【反対だぜ！！】     ６８件（２１．８％） 
 
【どちらでもないさ！！】 ６５件（２０．８％） 
 
 
●J タウンネット東京 2018 年 12月 18 日 
引用：https://j-town.net/tokyo/research/votes/269530.html 
 
『エスカレーター、歩く？歩かない？』 
 
【基本的には歩く】             86 票（28.9％） 
 
【急いでいる時など、事情によっては歩く】 115 票（38.6％） 
 
【極力歩かない】              63 票（21.1％） 
 
【絶対歩かないようにしている】       34 票（11.4％） 

総投票数：298 票 


